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EXERCICE 1 

Pour chacune des questions suivantes, il peut y avoir une ou plusieurs réponses exactes.  

Indiquez-les dans la colonne de droite. 

1 POINT PAR BONNE REPONSE ; − 0,5 POINT PAR MAUVAISE REPONSE ; 0 POINT POUR ABSENCE DE REPONSE. 

Questions 
Réponse A Réponse B Réponse C 

Votre 
choix 

Dans la figure ci-contre                  
(ED) // (BC),                                   
AC = 8 et ED = 1,5 :                             C 
donc ……… 

AD = 3 
et 

BC = 3 

AD = 4 
et 

BC = 3 

AD = 5 
et 

BC = 5 
 

Dans la figure ci-contre,  
on sait que  
(AB)    (BC), 
on peut alors  
affirmer que …………………. 

 (DE) // (BC) (DE)    (AB) 𝑨𝑬𝑫̂ = 𝑬𝑪𝑩̂  

Dans cette figure, 
 (DE) // (BC),  
donc on peut  
affirmer que …………. 

AD
AB

  =  
DE
BC

 
BD
BA

  =  
AE
AC

 
BC
DE

  =  
AB
AC

  

Dans cette figure,  
(BF) // (CG),  
donc on peut  
affirmer que ………… 

AB
AC

  =  
AG
AF

 
AD
AE

  =  
DF
EG

 
BD
CE

  =  
DF
EG

  

Dans le triangle ABD, 
(EC) // (AB),  
ED = 2, DC = 3, 
EC = 4 et CB = 6, 
 donc …………. 

AB = 12 DA = 6 AE = 2  

 

 EXERCICE 2   

Les droites (RB) et (EG) sont parallèles et 
 
on a RF = 6 cm,  FG = 14 cm et EF = 8 cm ? 
 
Quelle est la longueur FB ? Justifier. 
 
Arrondir à 0,1 près. 

 
 

CALCULATRICE AUTORISEE. 
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 EXERCICE 3  

Sans rédiger et sans expliquer, énoncer les égalités de rapports du théorème de Thalès pour chacune des figures 
suivantes : 

1)  2)  

 

Les droites 
(MV) et (PB) 

sont 
parallèles. 

  

 
 

Les droites 
(AD) et (SN) 

sont 
parallèles 

 

 
 
 
 

  

 

 

 EXERCICE 3   

   

 

 

(IP)//(MD) 
 
Calculer ND et IP.  Justifier.  
 
 On donnera des valeurs approchées au centième près. 
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Confucius a dit : « Appliquez-vous à 
garder en toute chose le juste milieu. »     

Votre professeur … beaucoup moins 
philosophe vous dit :                      

« Appliquez-vous à trouver sur toute 
figure le juste milieu. Bon courage !!!» 
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http://www.evene.fr/citations/mot.php?mot=appliquez
http://www.evene.fr/citations/mot.php?mot=garder
http://www.evene.fr/citations/mot.php?mot=toute
http://www.evene.fr/citations/mot.php?mot=chose
http://www.evene.fr/citations/mot.php?mot=juste
http://www.evene.fr/citations/mot.php?mot=milieu
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EXERCICE 1 

Pour chacune des questions suivantes, il peut y avoir une ou plusieurs réponses exactes.  

Indiquez-les dans la colonne de droite. 

1 POINT PAR BONNE REPONSE ; − 0,5 POINT PAR MAUVAISE REPONSE ; 0 POINT POUR ABSENCE DE REPONSE. 

Questions 
Réponse A Réponse B Réponse C 

Votre 
choix 

Dans la figure ci-contre                  
(ED) // (BC),                                   
AC = 8 et ED = 1,5 :                             C 
donc ……… 

AD = 3 
et 

BC = 3 

AD = 4 
et 

BC = 3 

AD = 5 
et 

BC = 5 
 

Dans la figure ci-contre,  
on sait que  
(AB)    (BC), 
on peut alors  
affirmer que …………………. 

 (DE) // (BC) (DE)    (AB) 𝑨𝑬𝑫̂ = 𝑬𝑪𝑩̂  

Dans cette figure, 
 (DE) // (BC),  
donc on peut  
affirmer que …………. 

AD
AB

  =  
DE
BC

 
BD
BA

  =  
AE
AC

 
BC
DE

  =  
AB
AC

  

Dans cette figure,  
(BF) // (CG),  
donc on peut  
affirmer que ………… 

AB
AC

  =  
AG
AF

 
AD
AE

  =  
DF
EG

 
BD
CE

  =  
DF
EG

  

Dans le triangle ABD, 
(EC) // (AB),  
ED = 2, DC = 3, 
EC = 4 et CB = 6, 
 donc …………. 

AB = 12 DA = 6 AE = 2  

 

 EXERCICE 2   

Les droites (RB) et (TG) sont parallèles et 
 
on a RK = 6 cm,  KG = 14 cm et TK = 8 cm ? 
 
Quelle est la longueur KB ? Justifier. 
 
Arrondir à 0,1 près. 
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 EXERCICE 3  

Sans rédiger et sans expliquer, énoncer les égalités de rapports du théorème de Thalès pour chacune des figures 
suivantes : 

1)  2)  

 

Les droites 
(MC) et (PX) 

sont 
parallèles. 

  

 
 

Les droites 
(RD) et (PN) 

sont 
parallèles 

 

 
 
 
 

  

 

 

 EXERCICE 3   

   

 

 

(LP)//(MD) 
 
Calculer ID et LP.  Justifier.  
 
 On donnera des valeurs approchées au centième près. 
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Confucius a dit : « Appliquez-vous à 
garder en toute chose le juste milieu. »     

Votre professeur … beaucoup moins 
philosophe vous dit :                      

« Appliquez-vous à trouver sur toute 
figure le juste milieu. Bon courage !!!» 

 
 

8 

3 

5 

10 

http://www.evene.fr/citations/mot.php?mot=appliquez
http://www.evene.fr/citations/mot.php?mot=garder
http://www.evene.fr/citations/mot.php?mot=toute
http://www.evene.fr/citations/mot.php?mot=chose
http://www.evene.fr/citations/mot.php?mot=juste
http://www.evene.fr/citations/mot.php?mot=milieu

